
 
 

  
           

 

24 Φεβρουαρίου 2019  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Το Σάββατο, 23 Φεβρουαρίου 2019, έγινε η Κοπή της Πίτας του Συλλόγου μας, η οποία 
συνδυάστηκε και με Αποκριάτικο γλέντι, σε μουσική ταβέρνα περιοχής των Αθηνών.  
 
Παρόλο το τσουχτερό κρύο, η προσέλευση ήταν περισσότερο από ικανοποιητική, το κέφι 
υπερίσχυσε και ο χορός  δεν έλεγε να σταματήσει. Πατριώτες και Φίλοι του Συλλόγου που 
παραβρέθηκαν στη γιορτή μας συμμετείχαν στο κέφι που δημιουργήθηκε και χειροκρότησαν 
με όλη τους την καρδιά την απονομή αναμνηστικής πλακέτας στον απελθόντα Πρόεδρο κ. 
Παναγιώτη Ι.Γιαννακόπουλο, για ό,τι προσέφερε στη διετία της θητείας του και 
χειροκρότησαν επίσης την απονομή τιμητικής πλακέτας στον κ. Κωνσταντίνο 
Ντιγριντάκη, τον επί δεκαετία περίπου νέο συγχωριανό μας για το ήθος, την ευγένεια και για 
ό,τι έχει συμβάλλει στην προώθηση υλοποίησης  έργων στο χωριό μας (πχ μονοπάτια του 
Μαινάλου). 
 
Το ΔΣ ευχαρίστησε του δωροθέτες της εκδήλωσης, ιδιαίτερα τον κ. Χρ.Σιμόπουλο και την 
οικογένεια Στεργίου για τη διάθεση της Πίτας, όπως κάθε χρόνο. 
Κρίνουμε σκόπιμο να επισυνάψουμε το λόγο του Προέδρου κ.Ιωάννη Χατζόπουλου στην 
εκδήλωση γιατί αυτό νομίζουμε ότι είναι και το πνεύμα που θα πρέπει να υπάρχει μεταξύ 
Διοικητικού Συμβουλίου και των Μελών ενός Συλλόγου. 
 
Αγαπητοί Συμπατριώτες και Φίλοι του Συλλόγου μας. 
Το ΔΣ και εγώ προσωπικά σας καλωσορίζουμε, σας ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας 
και ευχόμαστε μια Καλή Χρονιά, να έχετε υγεία και κάθε επιτυχία στις επιδιώξεις σας . 
Επίσης σας ευχαριστούμε για την προσέλευσή σας  γιατί αυτή τη  συμμετοχή  είναι που 
επιθυμούμε και επιδιώκουμε σαν Σύλλογος. 
 
Όλοι μαζί, σε όλα μαζί, και προπάντων μαζί για το χωριό μας και μεταξύ μας. 
Επιδίωξή μου σε αυτό το καλωσόρισμα δεν είναι να σας πω τι θα κάνουμε τη διετία που 
μας έρχεται σαν Σύλλογος, θα προσπαθήσουμε για το καλύτερο και για όσα περισσότερα 
μπορούμε, αυτή είναι η διαβεβαίωση που σας δίνουμε. Επιδίωξη μας είναι να τονίσουμε 
για μια ακόμη φορά ότι σαν Πολιτιστικός Σύλλογος  και μόνο με αυτή την ιδιότητά μας,  
μόνοι, αυτό που προσπαθούμε  είναι:  
 
- Να προωθούμε τους στόχους μας, σε κλίμα πλήρους διαφάνειας, κοινοποίησης, 

νομιμότητας, ζητώντας  τη συμμετοχή, τη συνεννόηση, τη σύμπραξη με τους φορείς, 
τις προτάσεις σας και τη γνώμη σας  αλλά και εμμένοντας με κάθε νόμιμο  και θεμιτό 
μέσο στην πραγματοποίηση αυτών που κατά γενική ομολογία   προστατεύουν   
μνήμες, αξίες  και   σχέσεις ανθρώπων  ή  πραγμάτων. 

 
 



 
 
 
 

- Να υπενθυμίσουμε ότι κανένας Πολιτιστικός Σύλλογος δεν περισσεύει, κανένας 
Πολιτιστικός Σύλλογος δεν παράγει αρνητικά αποτελέσματα. Θα πρέπει επιτέλους να 
ξεχωρίζουμε τον Πολιτιστικό Σύλλογο σα θεσμό αναγκαίο για τον τόπο και να 
κρίνουμε ίσως θετικά ή αρνητικά τα πρόσωπα που εμείς εκλέγουμε. Τα πρόσωπα 
αλλάζουν, ο θεσμός όμως πρέπει να υπάρχει.  

 
- Ας μην είμαστε μικρόψυχοι, ας μάθουμε να κρίνουμε πρώτα εμάς τους ίδιους, σαν 

μέλη του συλλόγου, σαν πατριώτες, σαν άτομα καταγόμενα από τον ίδιο τόπο. Ας 
κρίνουμε την παρουσία μας, την ενεργό συμμετοχή μας, την προσφορά μας, την 
ανταπόκρισή μας στο σύλλογο. Με κριτική αρνητική εκ των προτέρων, των υστέρων 
και μεσούσης της θητείας, με καχύποπτη αντιμετώπιση χωρίς θετική συμβολή, ούτε 
καν παρουσία στα δρώμενα του συλλόγου, αυτός που βλάπτεται δεν είναι ούτε ο 
σύλλογος ούτε τα μέλη του ΔΣ .Αυτό που βλάπτεται είναι μόνο το χωριό μας. 

 
- Η παραχώρηση από τη κοινότητα το 1987 του παλιού σχολείου για  να γίνει 

πολιτιστικό κέντρο, η θεμελίωση του Ναού της Ζωοδόχου Πηγής το 2000, το 
επιστημονικό συνέδριο το 2012, η παρουσίαση της ιστορίας στο πολιτιστικό κέντρο 
της εκκλησίας της Παναγίας το  2017,  προσπάθεια διατήρησης δεσμών με του 
Μεσσήνιους πατριώτες,  εκδρομές,  κοπή Πίττας κάθε χρόνο, τιμώμενα πρόσωπα 
κάθε χρόνο, παρτέρια, κιόσκι, καθιστικό στην είσοδο του νεκροταφείου, είναι ίσως  
μικρά έργα για έναν πολιτιστικό σύλλογο,  που προσπαθεί μόνος τους, χωρίς  
συμμετοχή, βοήθεια και ανταπόκριση να διατηρεί δεσμούς, μνήμες και να παράγει 
κάποιο έστω μικρό έργο. 

 
Ευχαριστώ που με ακούσατε. 
 
Εύχομαι να περάσετε καλά, Καλή Χρονιά και καλές Απόκριες. 

    

                                                   

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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